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Dati tecnici - Forni Elettrici SERIE F

Technical data - Electric oven SERIES F

Données techniques - Fours éléctriques SERIE F
Technische Angaben - Elektrische Ofen SERIE F
Datos técnicos - Hornos eléctricos SERIE F

Supporti - Supports - Supports - Gestelle - Soporte

Modello - Mode/ - Modéle - Modell - Modelo

,:,

Altezza - Hjght - Hauteur - Hohe - Altura

F72/4 - F72/6 - F108/6 - F108/9 mm. 980 Mono
F72/44 - F72/66 - F108/66 - F108/99 mm. 850 Doppio

Modello - Mode/ - Modele F72/4-A |F72/44-A| F72/6 -A |F72/66 -A | F108/6 - A |F 108/66 -A | F 108/9-A |F 108/99 -A
Model| - Modelo F72/4-R |F72/44-R| F72/6 -R |F72/66-R |F 108/6 - R |F 108/66-R| F 108/9-R |F 108/99 -R
Carrozzeria INOX INOX INOX INOX INOX INOX INOX INOX
Body - . § Rustico Rustico Rustico Rustico Rustico Rustico Rustico Rustico

gy = CElea = Rustical - Rustique | Rustical - Rustique | Rustical - Rustique | Rustical - Rustique | Rustical - Rustique | Rustical - Rustique | Rustical - Rustique | Rustical - Rustique
Gestell - Armazon Rustikal - Rstico | Rustikal - Rustico | Rustikal - Rustico | Rustikal - Rustico | Rustikal - Rustico | Rustikal - Rustico | Rustikal - Rustico | Rustikal - Rustico
Pi di Baking level Refrattario Refrattario Refrattario Refrattario Refrattario Refrattario Refrattario Refrattario
/;Z;O a’el 22};227 _ B:c//(;’/gc;ge Refractory Refractory Refractory Refractory Refractory Refractory Refractory Refractory
e g g Réfractaire Réfractaire Réfractaire Réfractaire Réfractaire Réfractaire Réfractaire Réfractaire

o Hitzefes - Refractario| Hitzefes - Refractario| Hitzefes - Refractario | Hitzefes - Refractario | Hitzefes - Refractario | Hitzefes - Refractario | Hitzefes - Refractario | Hitzefes - Refractario

Misure esterne: larghezza
Outer dimensions. width
Mesures extemnes. largeur mm. 1010 mm. 1010 mm. 1010 mm. 1010 mm. 1370 mm. 1370 mm. 1370 mm. 1370
AulBenmals: Breite
Medliaas exteriores: ancho
Altezza - Hight - Hauteur
Hohe - Altura mm. 420 mm. 750 mm. 420 mm. 750 mm. 420 mm. 750 mm. 420 mm. 750
Profondita - Depth - Profondeur
Tiefe - Profundidad mm. 850 mm. 850 mm. 1210 mm. 1210 mm. 850 mm. 850 mm. 1210 mm. 1210
Peso - Wejght - Poids
Gewicht - Peso ca. kg. 115 ca. kg. 200 ca. kg. 165 ca. kg. 300 ca. kg. 175 ca. kg. 320 ca. kg. 220 ca. kg. 400
Misure interne: larghezza (camera)
Inner dimensions: width (chamber)
Mesures internes: largeur (chambre) mm. 720 mm. 720 mm. 720 mm. 720 mm. 1080 mm. 1080 mm. 1080 mm. 1080
Innenmals: breite (kammer)
Medidas interiores: ancho (camara)
Altezza - Hight - Hauteur
Hobe - Altura mm. 140 mm. 140 mm. 140 mm. 140 mm. 140 mm. 140 mm. 140 mm. 140
Profondita - Depth - Profondeur
Tt - B mm. 720 mm. 720 mm. 1080 mm. 1080 mm. 720 mm. 720 mm. 1080 mm. 1080
Assorbimento - Absorption
Absorption - Aufnahme KW. 6 KW. 12 KW. 9 KW. 18 KW. 9 KW. 18 KW. 13,2 KW. 26,4
Absorcion
Voltaggio - Volage - Voliage
Spannung - Volije V 230 - 400 V 230 - 400 V 230 - 400 V 230 - 400 V 230 - 400 V 230 - 400 V 230 - 400 V 230 - 400
Temperatura di lavoro
Working temperature
7é ém,qerature ae travall 50-500 °C. 50-500 °C. 50-500 °C. 50-500 °C. 50-500 °C. 50-500 °C. 50-500 °C. 50-500 °C.
Arbeitstemperatur
Temperatura de trabajo
Forma - Form - Forme
Form - Forma: @ 36 cm. 4 4 5 o 5 o g s

A Rivestimento in acciaio inox / Stainless steel covering / Fagade en acier / Uberzug aus rostfreiem Stahl / Horno acero inoxidable
R Rivestimento rustico / Rustical lining / Revétement rustique / Rustikale verkleidung / Horno rastico
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Electric pizza ovens for pizzeria
Fours éléctriques pour pizzeria

Elektrische Pizzatfen
Hornos eléctricos para pizzeria







